

IX. ÉVFOLYAM 2. SZÁM 2023. MÁJUS
LEVÉL A SZERKESZTŐSÉGNEK: marcalinaplo@gmail.com

MARCALI VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES MAGAZINJA
MEGJELENIK 5500 PÉLDÁNYBAN

marcalinapló



MARCALI VÁROSÉRT



A kislány a Bakonyalján nevelkedett, Zirc és Pannonhalma között nagyjából félúton. Szemet gyönyörködtető táj, idilli falusi környezet, dolgos, szerető család: igazán minden adott hozzá, hogy a négy testvér - két lányka, két fiú - egy boldog, gondtalan gyerekkor minden napjait élhesse. Nem így lett ... Nem így lett, mert a politika, mint már annyiszor az emberiség történetében, otromba mancsával beleteryerelt az életükbe. Az ötvenes éveket irták akkor.

- Nagy munkabírású, szorgalmas emberek voltak a felmenőim - idézi fel a családi emlékeket Mihaliczné Kemény Mária, a Marylla, azaz a „Bördízmű” ügyvezetője. - A tekintélyes, jól működő középparaszti birtokon gazdálkodó nagyapám sváb lányt hozott feleségnek a házhoz, akivel tovább gyarapították a család vagyonát. Tágas, szép házat építettek otthonuknak, a gazdaságot modernizálták, gépesítették. Hangyaszorgalmukkal, józan, takarékos életvitelükkel rangot vívtak ki maguknak a faluban. A szépen felfele ívelő életutat a háború törte meg először. A házat találat érte, leégett. Újjáépítették. Abban a háború utáni nincstelen világban! El lehet képzelni, milyen áldozatok árán lehetett ezt véghezvinni.

- Lassan visszatérhetett az élet a régi kerékvágásba? A háború végétért, a sebek is gyógyulgattak.

- Igen, úgy nézett ki. Édesapám szerencsésen túlélte a háborút, és abban is szerencséje volt, hogy amerikai hadifogságba került, ahonnan épségben, nemsokára haza jöhetett. Lett fiatal, friss erő, akire számítani lehetett a munkában, és ő nagy kedvet is érzett magában a gazdálkodáshoz. Megnősült, és a szó minden értelmében elkezdett gyarapodni a család.

- De megint történt valami ...

- Történt. Kuláknak nyilvánították őket, és szépen, sorban mindenüket elvették. A maguknak, a maguk erejéből felépített, a tűz után még

egyszer megépített otthonukból kiebrudalták őket, és egy jóval kisebb házba zsúfolták össze a családot. Onnan nézheték naponta, hogy az övékébe betelepített családok hogyan lakják le a szemük előtt a házat, ami az otthonuk volt.



A föld meg természetesen a tsz - ben végezte, a sok drága géppel, mindennel együtt - nem lehetett ugrálni, muszáj volt engedelmeskedni. Lehetett újra a nulláról indulni. A szűk család anyai nagyanyám házában húzta meg magát, édesapám felnőtt fejjel nekiállt továbbtanulni. Ha rá gondolok, ma is így látom őt: esténként a könyvei fölé hajol. Tudásával, tisztességes munkájával az új helyzetben is megállta a helyét, növénytermesztési ágazatvezetőként ment nyugdíjba.

- Tőle mit tanultál? Mit kaptál útavalónak az életre?

- Elsősorban azt, hogy az életben mindenért keményen meg kell dolgozni, és alkalmazkodni kell a körülményekhez, nincs mese. Az ő példájukat





látva belém ivódott, hogy mindig, minden helyzetből fel lehet és fel is kell állni. Sokszor elmonda, tanulni kell, mert a tudás az egyetlen, amit soha senki nem tud elvenni tőlünk.

- Mi lett a házzal? Később, amikor már enyhült a szorítás, voltak, akik visszakapták az otthonukat, vagy legalább egy részét. Ilyenre Marcaliban is akadt példa.

- A házzal? Volt folytatása a történetnek, igen. Mi is visszaigényeltük, amikor mód nyílt rá, és a sok utánajárásnak lett is eredménye, visszakaptuk. De a lakókkal együtt, akiket nem lehetett elküldeni onnan. Ám az eljárás roppant jogszerű és méltányos volt ránk nézve, még lakbért is kellett nekünk fizetniük: ez olyan kevés volt, hogy a ház éves kéményseprői díját se tudtuk belőle kifizetni. Sőt! Nemcsak anyagilag jártunk rosszabbul, hogy újra háztulajdonosok lettünk, hanem még röghöz is kötöttük magunkat vele. Akkor olyan törvény volt, hogy egy család tulajdonában csak egy lakás lehet, és mivel nekünk ezzel már lett egy, se venni se építeni nem tudtunk magunknak, hiába spóroltuk össze a rávalót. Teljesen kilátástalan helyzetbe kerültünk. A nagyszüleim beleroppantak ebbe az egészbe, egymást követve, hamarosan meg is haltak.

- Közgazdasági pályára hogyan kerültél?

- Sokáig nem dől el, merre induljak. Vonzott a mezőgazdaság is, nagyon szerettem édesapámmal a határt járni. Viszont a matematikát is szerettem, a számok egyértelmű világában otthon éreztem magam. Pápára mentem középiskolába, főiskolára pedig Zalaegerszegre.



- Na és hogyan keveredtél Marcaliba?

- Ide jöttem férjhez. Egy kicsit a véletlen révén, egy kicsit talán a sors által is támogatottan.

A gólyabált szerveztük a főiskolán, és én kaptam a feladatot, hogy zenekart találjak. De annyira rövid volt az idő, hogy égen-földön sehol nem találtunk senkit. Nem csoda, ős volt, a szüreti bálók, lakodalmak, az összes többi gólyabál ideje. Végül egyik iskolatársunknak Marcaliban sikerült megszerezni egy zenekart. Őket kísérte el Mihalics Géza. Ő akkor már megkapta a katonai behívóját, és úgy gondolta, mielőtt el kell búcsúznia a szabad élettől, a bevonulás előtt még mulat egy jót. Így ismerkedtünk meg egymással: Azt hitte, csak két évre köszön el az önálló civil élettől, de ekkor elkezdődött egy másik kötelék. Egy olyan, ami egy életre szól.



- Ismerve a korabeli közlekedési viszonyokat, nemigen tűnhetett járható útnak hosszú távon fenntartani ezt a kapcsolatot - te Zalaegerszegre tanulsz, Géza pedig Marcaliban katona.

- Persze hogy nem. De a sors másként akarta, és szinte hihetetlen módon sietett a segítségünkre. A laktanyában, mint műszaki ember, Géza a parancsnok sofőrje lett, a marcali laktanya pedig Zalaegerszeghez tartozott. A főnöknek rendszeresen és elég sűrűn kellett a központba járnia. Ilyen szerencsés véletlenek szinte csak a mesében vannak.

- A Mihalics - család, ahova kerültél, eléggé ismert volt Marcaliban.

- Igen. Főleg az apósom révén, aki egy hihetetlenül színes egyéniség. Érdekes, ő is a katonaság révén talált feleséget magának, akárcsak évtizedekkel később a fia. Ő a repülősofőknél szolgált Pápán, az anyósom odaváló lány volt. Arról a vidékről jött Marcaliba, ahonnan én is ...



A papa környékbeli, Somogyfajszról származik. Mondhatni, egész életében műszaki vonalon dolgozott, de a világon minden érdekelte, és érdekli ma is: a képeslap- és éremgyűjtéstől az asztaliteniszten át a motorsportig. Ez utóbbiban országos bajnok volt, a városban pedig a pingpong -szakosztály szervezésében és irányításában szerzett érdemeket.



Ő volt annak idején az első gépjárművezető-oktató Marcaliban, és a mai napig vezet. Igaz, ma már csak egy korlátozott sebességű kisautót - 93 éves ... Kis technikai segítséggel ugyan, de a közelmúltban még egy régi értékpapírra is licitált, internetes árverésen.

Klári mama eredetileg fodrász volt, de talán jobban emlékeznek rá a kórház kartonozójából vagy a bedolgozó kézimunkázók köréből. 89 éves, és a mai napig kevés segítséggel ellátja a háztartást. Nemcsak megfőz ám, hanem hetente többször süt is, még kelt tésztákat is .

Szépen megvannak együtt.

Még nem forrott ki, mi legyen annak az értékes - és a marcaliak által jól ismert - gyűjteménynek a sorsa, amit az apósom egy élet munkájával felépített, de mindenképpen azt szeretnénk, ha a család gondozásában maradna, valaki közülünk továbbvinné.

- A férjed üzemmérnök, autógépész, akinek az életét a rendszerváltás ugyanúgy átforgatta, akárcsak a tiedét.

- Azt hiszem a városban őt nem elsősorban a Volán vagy az IKR kötelékében végzett munkája révén ismerik, hanem az Opel által. Amikor az AFIT privatizációja zajlott, olyan törvény volt életben, hogy az ilyen típusú cég működtetéséhez szakirányú felsőfokú végzettségű embert is kellett alkalmazni, így került képbe Géza. A vállalkozás szépen fejlődött, a lendületet a 2008-as gazdasági válság törte meg. Aki jár-kezel az országban, láthatja, hogy mindenfelé kihasználatlanul állnak, vagy teljesen más funkcióval működnek a hitelekkel felépített, csillogóbbnál csillogóbb autózsalonok. Ahogy másokat, az Opelt is megroppantotta a válság autókerekelemre gyakorolt hatása. Nem volt irigylésre méltó állapot, de tudtunk alkalmazkodni az új helyzethez, sikerült talpra állni. Nem volt egyszerű. Hiába, azt mindig be kell kalkulálni, hogy a vállalkozás kockázattal is jár.

A férjem ma már nyugdíjas, de nem él tétlenül. Besegít a családi vállalkozásba, kertészkedik, szőlészkedik. Nemcsak a műszaki beállítottságot, hanem a sport szeretetét is örökölte az édesapjától. Sokáig kosárlabdázott a marcali csapatban, ez ma már a múlté, de a tenisz ma is fontos szerepet játszik az életében. Amit nem is gondoltam volna: Nagyon szoros

és bensőséges a kapcsolata a három kisunokánkkal, Csodálatosan megtalálják a hangot egymással.

- Több, mint negyven éve élsz Marcaliban, de dolgozni nem a városban kezdted.

- Először a környékbeli falvakban helyezkedtem el, Pusztakovácsiban, a sáripusztai szociális otthonban, a marcali ÁFÉSZ-nél. Közben megszülettek a gyerekeim, a kicsik mellett nem lett volna ésszerű az ingázás, helyben kerestem munkát. 1986-ban kerültem a Bördíszműbe számviteli csoportvezetőnek. Ezzel végérvényesen megtaláltam a helyem, ma is itt vagyok. Más feladatkörben és más körülmények között ugyan, de közel negyven éve dolgozom itt.

- A helyszín és a tevékenységi kör valóban ugyanaz, de a szerep egészen más. Egy állami vállalat alkalmazottjából egy kft. ügyvezetője és részben tulajdonosa lettél.

- El szokták sütni azt a poént, hogy vannak, akik jókor voltak jó helyen. Ez részben igaz is, mert ez a lehetőség csak akkor és ott adódott, a kilencvenes évek elején. És az is igaz, hogy aki egy adott vállalatnál dolgozott, és rálátott a helyzetre, lényegesen előnyösebb pozícióból indulhatott. De azért az is kellett, hogy az ember tudjon is, és merjen is élni a lehetőséggel. Akkor senki se tudhatta, mi sült ki ebből, nagy kockázatot kellett vállalni. Ahhoz, hogy bele merjünk vágni - többes számban fogalmazok, mert társaim is voltak: Vlasitsné Olbrich Margit és Juhász Mihály -, az is hozzásegített, hogy ebben a cégben már a nyolcvanas években is a kreativitás, az önálló gondolkodás, a kezdeményező-készség számított alapértéknek. Erre támaszkodhattunk mint tapasztalatra, de hogy mi lesz a jövő, arról nem lehetett fogalmunk.



Ezt az üzemet nem „kibulizta” valaki magának, hanem dolgozói többségi tulajdonba került, 104 tulajdonossal. Azóta történtek változások, ma negyven körül vagyunk, bár éppen mostanában emelkedik ez a szám: sajnos, ahogy múlik az idő, egyre több a haláleset a régiek között, az örökösök száma pedig változó.



- Elég hamar szembesülhettek a kockázatvállalás árnyoldalaival is, hiszen pár év alatt látványosan összeomlott a hazai könnyűipar.

- Ennek szerintem két fő oka volt. A privatizációban megjelent külföldi cégek nem annyira termelőegységeket, hanem inkább piacot akartak maguknak vásárolni. Ahogy sikerült megkaparintani egy céget, ugyanazzal a lendülettel be is zárták, abban a pillanatban, ahogy módjuk nyílt rá. Akik viszont továbbra is termelni akartak, azok az olcsó magyar munkaerőre alapozták üzleti terveiket. Közben azonban nálunk is emelkedni kezdtek a bérek, a szabad kereskedelemmel pedig elárasztották a piacot a lényegesen olcsóbb kínai termékek.

Mi akkor felmértük, hogy ezzel konkurálni nem lehet. Kerestük a reálisnak látszó kitérés pontokat, és a minőségben találtuk meg a járható utat. Minőségirányítási rendszert vezettünk be, felépítettük a fejlesztési elképzeléseinknek megfelelő gépparkot, hangsúlyossá tettük a folyamatos képzést. Magam is újra iskolapadba ültem, marketing menedzser szakközgazdász képesítést szereztem Pécsen, a Janus Pannonius Tudományegyetemen.

Az idő bennünket igazolt, a cég talpon maradt, ma is áll. Nemsokára azonban félig-meddig már nélkülem ...

- Nyugdíjba készülsz? Hogyan tovább Bördíszmű?

- Nyugodt lelkiismerettel megyek el nyugdíjba, úgy érzem, megfontoltan készítettük elő a váltást. A folyamatosság biztosítva van, Marton Ferenc kerül a helyemre, aki nem sokkal utánam került a Bördíszműbe. Műszaki igazgatóként vele együtt vezettük a vállalkozást. Irodavezetőként fog mellette dolgozni a lányom, Andrea, aki kellő tapasztalatot szerzett a jelenlegi munkahelyén. A szakmája is idevágó, vállalatirányítást és -gazdálkodást tanult a Szent István Egyetemen, angol nyelvtudását pedig Ausztráliában



tökéletesítette. Mostani feladatkörétől sem fog megválni, megfelelő segítséggel meg fog tudni birkózni a teendőivel.

A jövőben én csak gazdasági tanácsadóként leszek jelen a cég életében, most már szeretnék kicsit pihenni is, kicsit élvezni még a nyugdíjas éveket.

- Andrea lányodról most hallhatunk, de van egy fiad is. Vele mi van?

- Zoltán Kaposváron él a családjával, a felesége gyógytestnevelő. Ő nemzetközi kapcsolatok szakon végzett, és egy napelem - telepítő cégnél dolgozik. Három gyereket nevelnek, bennük sok örömmük telik nekünk is. Ha nem is élnek Marcaliban, szoros kapcsolatot tudunk tartani - manapság Kaposvár időben közelebb van, mint annak idején nekem Pusztakovácsi, ahova naponta kijártam.

- Arról már beszéltél, mit hoztál magaddal útravalóul az életre a családból, de mit tettek hozzá ehhez a Marcaliban eltöltött évek?

- Itt is tevékeny, dolgozó, szorgalmas családba kerültem. A férjemmel mi valahogy mindig erősítettük egymást vállalkozószellemben, és ez a kritikus helyzetekben lendületet adott mindkettőnknek. Megsokszorozza az ember erejét, ha a mellette állók maguk is hisznek a kockázatvállalás értelmében.

A családban, a munkában és a városban is otthonra leltem itt.

Amikor idekerültem, ha mentünk haza látogatóba és elértünk oda, ahol már látszanak Pannonhalma körvonalai, előntötte a melegség a szívemet: Itthon vagyok, megérkeztem, ez a táj a legszebb a világon.

Ma már ugyanezt érzem, ha visszafelé jövünk, meglátom a Balatont, és elénk tárul a somogyi táj.

AMV ORSZÁGOS DÖNTŐ 2023



Igaz, új helyszínen, a Marcali Berzsényi Dániel Gimnázium épületében, de a megszokott, profi szervezéssel rendezte meg a Marcali Mikszáth Kálmán Általános Iskola május 13-án az Alapműveleti Matematika Verseny országos döntőjét. Az előkészítő munkákat, a lebonyolítást Zsiborás József vezette. Kőrösi András, a gimnázium vezetője és Gadányiné Lutor Mónika, az általános iskola intézményvezetője elmondta, mindent megtettek azért, hogy zökkenőmentesen, a megszokott módon valósuljon meg az ország második legnépszerűbb matematika versenyének végső eseménye. Már hetekkel ezelőtt egyeztettek a tanár úrral. A gimnáziumban minden feltétel adott, hogy a szokott magas színvonalon fogadják a versenyzőket. Először 1996-ban szervezte meg az iskola matematika munkaközössége a városban működő iskoláknak. Néhány éven belül körzeti, majd megyei versenyt hirdettek, s pár év múlva országossá szélesedett. Marcaliba 82 tanuló és mintegy 100 kísérő érkezett. A megyei fordulóban 3000 tanuló vett részt az ország minden részéből.

Városunkat Koltai Áron 7. osztályos tanuló képviselte megyei 1. helyeztként, ő a Mikszáth Iskola tanulója. Most a hetedik helyen végzett, s megkapta a polgármester különdíját is, mint a legeredményesebb marcali versenyző. Kristóf már régóta kedveli a matematikát. Több versenyen is indul. Matematikával és informatikával szeretne foglalkozni majd a későbbiekben is.



Az eredményhirdetésekor többször elhangzott Kisvárdra neve. Az egyik kísérő szülőt kérdeztem arról, mi a titkuk. Tóth Gál Zsuzsanna elmondta, hogy emelt óraszámiban tanulják az iskolában a matematikát a diákok, van külön szakkör még ezen felül. Jó kezekben van a tantárgy. Fia, Tóth Gál Csongor már többször volt döntős és helyezett is. Kedvence egyébként a mértékváltás.

Zsiborás József: Az egész város összefog a lebonyolítás érdekében. Megtelnek a város szálláshelyei és a szőcsényi kollégium. Ma tíz tanuló segít a munkában, mellettük 15 felnőtt. Segítenek a vállalkozók, intézmények, így az igényes kiadványokról, dekorációkról a Domonkos Nyomda és Király Csilla gondoskodtak. A vendéglátásról a Mester Étterem törődött. Támogatók: Marcali Város Önkormányzata, Dóra Barkács, a Mikszáth Iskola Diákönkormányzata, Alapítványa, a szülői munkaközösség, a Mikszáth Alapítvány.

A kísérő szülők és tanárok sem unatkoztak. Megcsodálhatták a közeli megújult városközpontot, a Kulturális Korzóban és a múzeumban pedig programokkal, vendéglátással várták őket a munkatársak.

Kora délután került sor az eredményhirdetésre. Mindenki úgy búcsúzott az iskolától és egymástól, hogy remélik, jövőre ugyanitt találkoznak.

„...a matematika tudománya a fiatalok tudománya, azoké, akik még rögeszme szerűen nem ragaszkodnak a kitaposott utakhoz, akik kreatívan gondolkodva új utakat keresnek. ...” (G. H. Hardy)



SIKEREK MATEMATIKÁBÓL



A TIT Kalmár László Országos Matematikaverseny megyei fordulóján szépen szerepeltek a Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói.

A legjobb eredményt a hetedikesek érték el:

Kovács Endre Péter 1. helyezés;

Gyovai Kíra Eszter 2. helyezés

Zsirai Nóra 2. helyezés

Felkészítő tanár: Kissné Ható Beatrix

XXXI. TELEKI PÁL KÁRPÁT-MEDENCEI FÖLDRAJZ–FÖLDTAN VERSENY



Az országos döntőn csakúgy, mint a tavalyi a tanévben a 7. és a 8. osztályosok mezőnyében is két mikszáthos diák képviselte Somogy megyét. A hagyományokhoz híven Egerben az Eszterházy Károly Egyetem adott otthont május 5-7. között a rendezvénynek. A három napos versenyen a bejutott tanulók írásbeli, terepgyakorlati és szóbeli megmérettetések alapján döntötték el a végső helyezéseket. A 7. osztályosok versenyében Bereczk Bálint 7. b osztályos tanuló a 4. helyen végzett. Felkészítő tanára Bőle László. A 8. osztályosok versenyében Sándor Réka 8. b osztályos tanuló a 16. helyen végzett. Felkészítő tanára Sárkány Zsolt Péterné.

NTP-INNOV-22-0266

„Innovatív tanulási környezet kialakítása és komplex tehetségsegítő programok megvalósítása” c. pályázati program részeként a tehetséges fiatalokat célzó, több tudományterületet összekapcsoló természettudományos, kommunikáció- és médiaismereti, digitális kompetenciák erősítését segítő – élmény-, felfedezés- és alkotásközpontú – komplex tehetség-

gondozó és tehetségfejlesztést biztosító projektet indítottunk iskolánkban, mely 17 fő 9-10. évfolyamos tanuló részvételével zajlik.

A program időtartama: 2022/2023 tanév

Pályázat kódja: NTP-INNOV-22-0266

Támogatás összege: 3.000.000 Ft

A Nemzeti Tehetség Program INNOV-22
„Innovatív tanulási környezet kialakítása és komplex
tehetségsegítő programok megvalósítása”
kiírás nyertes pályázata.



Marcali
Berzsenyi Dániel
Gimnázium

MARCALI

TERMÉSZETTUDOMÁNYOS KOMMUNIKÁCIÓ




GÖDÖR FESZTIVÁL



Aki április 1-én kilátogatott az Európa Parkba, egy nagyon jó hangulatú rendezvényen kapcsolódhatott ki. Új kezdeményezés a program.

Takács Bernadett (főszervező, ötletgazda): Tavaly jött az ötlet, hogy csináljunk mi civilek egy pártfüggetlen rendezvényt, ahol jól érzik magukat a városlakók. Most meg is valósult ez a tavasz és húsvétot váró fesztivál. Olyan kiállítókat, fellépőket hívtunk meg, akiknek kötődésük van Marcalihoz. Meg akartuk mutatni azt, hogy még sok olyan értékünk van, amit talán még nem is ismernek az emberek. Így itt van pl. Pápai Erzsébet néni a csodálatos horgolt díszekkel, Vízvári Renáta méztermelő, Gács István a zenekarával, Vizes Edina és Páliné Móhr Erzsébet a kreatív kézműves foglalkozással, a gyerekek legnagyobb örömére. Előzetesen online video-és fotópályázatot hirdettünk, amiből mini kiállítást készítettünk. Még a hangosítást is marcali végzi, LJ Juszt. Hagyományt szeretnénk teremteni, a következő alkalommal még több tehetséget megmutatni.

Látnivalóban nem volt hiány. A technika szerelmeseinek lenyűgöző bemutatót tartott a 4K2K Cars&Bikes. Látványelemként 75 járgányt állítottak ki. Volt zumba, és JuJitsu is. Az olvasást kedvelők pedig Horváth László és Biró Zoltán könyvbemutatóján vehettek részt.

Sétálgatva a standok között, megakadt a szem Pápai Józsefné csodála-

tos horgolt díszein. Elmondta, hogy az általános iskolában a tanító néni oktatta őket gyakorlati foglalkozáson horgolni. Nagyon megszerette ezt a kézimunkát, 13 évesen már készített magának csipke kesztyűt. Felnőve a család, a gyerekek mellett kevesebb idő jutott a hobbira, de most már az unokák is nagyok. Így, főleg télen, újra előkerültek a horgolótűk. Szívszerelme a velük való alkotás. Aprólékos, nagy figyelmet igénylő munka ez. Egy tojásdísz akár egy hétig is készül, mindent kikeményít, duplán behorgol. Olyannak szereti odaadni ezeket a szépségeket, aki tudja is értékelni őket.

Kellemes délutánt, estét tölthettünk el együtt, amit még a rövid zápor sem tudott megzavarni.

Fotók: Horváth Gergely Mihály



MARCALI NAPLÓ

ÖNKORMÁNYZATI MAGAZIN

Példányszám:
készült 5500 példányban.

Ingyenes kiadvány

Nyilvántartási szám: 831268
ISSN szám: 2416-0539

Felelős kiadó:
Marcali Város Önkormányzata
Felelős szerkesztő:
Horváthné Csoszó Gyöngyi

Nyomdai kivitelezés:
Domonkos Nyomda, Marcali
Fotók: Marcali Portál

BÚCSÚ A KÖZÉPISKOLÁTÓL



Gyöngyös Óz Marietta
Intézményvezető-
helyettes
2005.



Kőbeli András
Intézményvezető
2020-



Horváthné
Dossai Györgyi
osztályfőnök



Fiksp. Dóra
osztályfőnök
2019-2020



Fellegi Bálint
Intézményvezető
2019-2020



Káplár Veronika
Intézményvezető-
helyettes
2019-2021



2019 - 2023 **12.A**

Marcali Berzsenyi Dániel Gimnázium





Horváth Zsófia



Görömrő Alexa
Bianka



Sárdi Gergeley



Palocskó Zsóka



David Tamás



Pocsai Krisztina



Tóth Alexandra



Polonyi Előd



Borosán Dorottya



Guicsa Zoltán



Górkó Tamara



Orós Eszter



Csécs Márka



Czuring Móna



Kocsis Dominik
Gergő



Kögnyus Eszra



Szanyi Zsanett



Kiss Réka




Tóth Eszter
Ágnes



Tálos Pál



Novák Viktória















Marcali Berzsenyi Dániel Gimnázium

- Kezdőlap
- Keresés
- Gyűjteményem
- Műsorlista létrehozása
- Kedvelt dalok


12.B

2019 - 2023


 Gaál Noel Balázs	 Tanal Balázs	 Vincze Martin	 Németh Barnabás	 Korcsog Bálint	 Vármagy Ajka Dorina	 Csécs Barna	 Hildasi Dávid	 Dobó Melinda
 Rudófi János	 Csomó Bálint	 Király János	 Katona Kevin	 Baza Kristóf	 Mali Gergő	 Pecsvácz Béla	 Vida Viktória Hella	




Gyöngyös Óz Marietta
Intézményvezető-
helyettes
2021-




Kőbeli András
Intézményvezető
2020-




Bene Gábor
osztályfőnök




Fellegi Bálint
Intézményvezető
2019-2020



Káplár Veronika
Intézményvezető-
helyettes
2019-2021



„Tettek nélkül az álmok a párnán maradnak.”
(Vincze Martin)



Déli ASZC Szechenyi Zsigmond
Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

2020 - 2023
11.B

Kerekes Renáta Bernadett, Fekete Anikó, Gáspár László, Fülöp Zoltán, Csontos Csaba, Simon Tibor, Juppai Érik Zoltanna, Gerge Zoltán János, Lakatos Andrea, Szabados István, Lednicki Dávid Zoltanna, Óri István, Fekete András, Rónavári János, Tóth Krisztina igazgató, Mészáros Brigitta osztályfőnök, Kassai Anikó kollégium vezető, Cseh Martin, Németh Valentina Regina, Nyers Veronika Éva, Bende Dominik, Kassai Roland, Balogh Péter Mátyas, Sike Balint, Horváth Attila Adrián, Németh András

Déli ASZC Szechenyi Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

11.A **2020 - 2023**

Pásztor János, Farkas József, Simon Tibor, Gerge Zoltán János, Lakatos Andrea, Farkas István, Tóth Krisztina igazgató, Gerge Péter osztályfőnök, Kassai András osztályvezető 2022-ig, Kassai Anikó kollégium vezető, Mészáros Brigitta, Lednicki Dávid Zoltanna, Szabados István, Farkas István, Óri István, Farkas Péter Éva, Rónavári János, Tóth Márk, Karolgyi Ábélás, Tomisa Máté Robert, Császár Levente, Kardics József, Fabos János, Romhányi Richárd, Beróczki Balázs David, Ujváry Balint, Majnai Márk, Drabi Béncse

2019 - 2023

12.A

Déli ASZC Szechenyi Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

Teachers: Szabó Erzsébet, Andrák István, Molnár Zoltán, Fehér István, Kiss Tamás, Kovács Lehel, Hegedűs Péter, Csontos Zsuzsanna, Nagy Zsuzsanna, Pálfi Anikó, Ott György, Lakatosné Pálné, Boros János, Boroggyi Péter, Kőrösi Katalin, Hóvirányi Zsolt, Árkai Zsolt, Tóth László, Székely László, Kocsis Péter.

Staff: Tóth Krisztina igazgató, Dr. Tóthcsanak László szakmai igazgatóhelyettes, Károlyi József tanfelügyelő, Kocsis László osztályfőnök.

Students: Czimmermann Patrik, Kalnár Viktor, Özvey Ákos Zoltán, Varga Márk, Harangozó Lavinia János, Böröczki Csaba László, Verkmán Gábor, Balcz Dániel, Kovács Alexandra, Boró Blanka, Tóth Martin, Zsolnai László Zoltán, Kókai Kriszta, Rafkóczy Zoltán, Molnár Domonk, Fuzesi Martin, Tóth Dániel Miklós, Rafkóczy Tamás.

Déli ASZC Szechenyi Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

13.B

Teachers: Székely Csaba, Székelyné Katalin, Hegedűs Zsuzsanna, Timon Viktor, Dr. Tóthcsanak László szakmai igazgatóhelyettes, Tóth Katalina igazgató, Károlyi József tanfelügyelő, Hóvirányi Zsolt, Gáspár Szabóné, Hóvirányi Zsuzsanna, Hóvirányi Zsuzsanna, Hóvirányi Zsuzsanna, Hóvirányi Zsuzsanna, Hóvirányi Zsuzsanna.

Staff: Vörzse István Máttyás, Székelyné Zsuzsanna, Székely Csaba.

Students: Bogdán Kristóf János, Bedőcs Martin, Nagy Kitti, Székely Zoltán, Orsós Viktor, Horváth Máté, Székely Csaba, Székely Csaba, Székely Csaba, Székely Csaba, Székely Csaba.

Siófoki SZC Hikman Béla Szakképző Iskola

2020 - 2023
3/11.A






Málnai Őz Krisztina osztályfőnök
Szabó Gyula igazgatóhelyettes
Kerner Krisztina igazgató
Szántó Angéla igazgatóhelyettes



Szabó Zoltán



Erős Erzsébet



Erős Balogh Pirokka



Tóthné Szabó Beatrix



Szabó Beatrix



Tóthné Fenyő



Pálinkásné Varga Veronika



Szabó Ágnes



Csontos György



Horváth Katalin



Szabó Zoltán



Tóthné Ujlógh Zsuzsanna



Tóthné László Katalin

Isten Gazdáján és CNC Forgatókőjén:






Orsi Zsuzsanna Bogdán Máté Székely Máté Bogdán Máté

Kereskedelmi értékesítő:











Orsi Zoltán Szabó Líliana Balogh Anamária Bogdán Beatrix Bogdán Bálint Orsi Lívia Zsuzsanna Ádám Székely Péter Tóth Szabolcs

„Nézz vissza most egy percre, nézz az útra
nézd meg, mit tett, mit alkotott a munka.
Nézz vissza...azán ismét csak előre,
és indulj tovább az alkotó jövőre.”

Siófoki SZC Hikman Béla Szakképző Iskola

2021 - 2023






Kerner Krisztina igazgató
Szántó Angéla igazgatóhelyettes
Szabó Gyula igazgatóhelyettes
Tóthné László Katalin osztályfőnök





Náriai Angéla Mika Fanni Lukács Vivien

Kk 13






Miklóvics Viktória Bogdán Hajnalka Gaál Béla Bogdán Andrea










Szabó Beatrix Tóthné Ujlógh Zsuzsanna
Székely Veronika Székely József
Málnai Őz Krisztina Gábi Jánosné
Erős Erzsébet Erős Balogh Pirokka



ISKOLAI DÍJAK, ELISMERÉSEK

MARCALI BERZSENYI DÁNIEL GIMNÁZIUM:

Pro Scola díjban részesült Vincze Martin 12. B osztályos tanuló.

Jó tanuló-jó sportoló elismerést kapott Kisgyura Száva, Czuring Nóra, Guricza Zoltán 12. A, Csécs Barna 12. B osztályos tanuló.

Kiemelt könyvjutalmat kaptak: Tóth Eszter Ágnes, Borosán Dorottya, Csécs Blanka, Kocsis Dominik Gergő, Orsós Eszter, Tóth Alexandra 12.A, Dobó Melinda, Katona Kevin, Király János, Mali Gergő, Tanai Balázs 12.B osztályos tanulók.

SIÓFOKI SZC HIKMAN BÉLA SZAKKÉPZŐ ISKOLA:

Példaértékű magatartásáért, kitartó szorgalmáért, kiváló tanulmányi eredményéért, valamint a közösségért végzett értékes munkájáért oktatói testületi dicséretben részesült Mika Fanni, Szabó Dorina és Zsoldos Ádám végzős tanulók.

DÉLI ASZC SZÉCHENYI ZSIGMOND MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM:

JUTALOMKÖNVEK, DICSÉRETEK:

Tóth Márk: jó tanulmányi eredményéért, Majai Márk: gyakorlati munkájáért, Vajda Bálint: gyakorlati munkájáért kapott jutalmat a 11. A osztályban. Nyers Veronika Éva: kollégiumi közösségi munkájáért a 11. B osztály tanulója.

12. A-ból

Biró Blanka: kitűnő tanulmányi eredményéért és közösségi munkájáért, a haditorna versenysorozat megyei fordulóján nyújtott sikeres szerepléséért. Verkman Gábor: jó tanulmányi eredményéért és közösségi munkájáért, az országos haditorna verseny megyei és országos fordulóján nyújtott 4 éves sikeres versenyzéséért, csapatkapitányi feladatai lelkiismeretes ellátásáért. Molnár Dominik: az országos haditorna verseny megyei és országos fordulóján nyújtott 2 éves sikeres versenyzéséért. Kovács Alexandra szorgalmáért.

11.B

Sike Bálint: a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen nyújtott kiemelkedő teljesítményéért.

13.B

Fraller Tamás: jó tanulmányi eredményéért és szorgalmáért. Oklevélben részesült Horváth Attila Adrián, Kassai Roland és Balogh Máttyás 11/B osztályos tanulók a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen való eredményes szereplésért.

Nevelőtestületi dicséretben részesült Biró Blanka és Verkman Gábor 12/A osztályos tanulók.

Sok sikert kívánunk az érettségi és a szakmai vizsgákhoz!

A tablókat készítette: Horváth Krisztián

ÉV UTÁNPÓTLÁS SPORTOLÓI 2022.



MAGYAR KINGA - KOSÁRLABDÁZÓ, TENISZEZŐ



GADÁNYI HÉDI - ÚSZÓ

ÉV SPORTOLÓJA 2022.



HASZON DÁVID - SAKKOZÓ

ÉV EDZŐJE 2022.



SZÁNTÓ ANGÉLA - KÉZILABDA EDZŐ

ÉV SPORTCSAPATA 2022.



MARCALI VSZSE NŐI IFJÚSÁGI KÉZILABDA CSAPATA

VÉGRE ITT A NYÁR!
SZEZONNYITÓ PARTY
2023.06.03. - 9:00 - 19:00
Marcali Városi Gyógyfürdő
Kőlökparádé | Főzőverseny
14:00 - 18:00 Vízi chopper
Belépő: gyerekeknek ingyenes (14 év alatt)
Felnőtteknek 1.100,-Ft

Részletek közösségi oldalainkon!
Marcali Művelődési Központ @marcalifurdo
@marcaliprogramok @marcalivarosifurdo

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!



VÁLTOZÁS A MARCALI KÁRTYA HASZNÁLATÁBAN

A fürdő belépő vásárlásakor már nincs szükség Marcali Kártya bemutatására a kedvezmények igénybevételéhez a marcali lakcímmel rendelkezők számára, akik bemutatják lakcímkártyájukat. (a lakcímkártyán szerepel marcali cím, mindegy hogy állandó, vagy tartózkodási hely)

Néhány kedvezményes belépő ár:

Felnőtt egész nap 2.200 Ft (bérlettel 1.900 Ft), Gyerek egész nap 1.100 Ft
Úszó bérlet 10 napra 810 Ft/nap.

További részletek: <https://marcali-furdo.hu/arjegyzek/>

A belépőkkel valamennyi szolgáltatás (szauna, gőzkabin, gyógyvizes medencék, nyáron csúszda) igénybe vehető, külön díj megfizetése nélkül!

MOZGÓ KULTÚRHÁZ - JÁTSZÓTÉRI TEKERGŐ

Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft utazó szolgáltatása a város játszóterein.

Helyszínek és időpontok:

Június 16. péntek 17:00-19:00

BERZSENYI PARK játszótér

Június 23. péntek 17:00-19:00

GOMBAI JÁTSZÓTÉR (a KRESZ pályánál)

Július 28. péntek 17:00-19:00

„PAPAGÁJ” LAKÓTELEPI JÁTSZÓTÉR

Augusztus 25. péntek 17:00-19:00

„SZERELMESEK KÜTYÜJE” – Jókai utcai park

(a Spar mögött)

Augusztus 26. szombat 10:00-12:00

HORVÁTKÜTI KÖZÖSSÉGI HÁZ parkja



A Mozdó Kultúrházban animátorok segítségével kézműveskedhetnek és társasjátékozhatnak a családok, valamint könyvtári játékos foglalkozás keretében megismerkedhetnek a Marcali Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár szolgáltatásaival is.

A részvétel ingyenes!

Eső esetén a program elmarad.

Bővebb információ: 85/510-504



„Szász Endre Emlékkiállítás”

Helyszín: KULTURÁLIS KORZÓ, Kortárs Galéria
(8700 Marcali, Múzeum köz 2.)

A megnyitó időpontja:
2023. június 7. 17 óra

A tárlat szeptember 5-ig tekinthető meg.



MEGÉRKEZETT A SZUPERGYORS INTERNET

Személyes ügyintézési lehetőség Marcaliban a TARR PONT irodában

A Marcali járás 19 településén épített újgenerációs hírközlő hálózatot a szekszárdi székhelyű TARR Kft. a Széchenyi 2020 Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében. Az idei év során önerős beruházás formájában, Marcaliban is megkezdődtek a munkálatok. A beruházást követően a legmodernebb optikai hálózaton válik elérhetővé a kábeltelevízió-, az akár gigabites internet- és a vezetékes telefonszolgáltatás a települések lakói számára. Mindemellett a TARR Kft. mobiltelefon szolgáltatóként csomagban, nagyon kedvező feltételekkel tud előfizetést biztosítani komplex szolgáltatási csomagra az az iránt érdeklődőknek.

A fejlesztéssel érintett településeken, valamint településrészen az elkészült hálózati részek átadásra kerültek, ezáltal biztosítva a hálózatra történő rákapcsolódási lehetőséget a helyi lakosok, vállalkozások számára. Elsőként Balatonújlak, Főnyed, Hosszúvíz, Marcali-Bize, Marcali-Horvátkút, Nemesvid, Nemesvid-Kisvid, Somogysimonyi, Somogyzsitfa, Szőcsénypuszta és Szegerdő lakói élvezhetik az új szolgáltatásokat.

Májusban már Balatonkeresztúron, Balatonmáriafürdön, Balatonberényben, Csömenyden, Nemesdédén, Niklán, Pusztakovácsiban, Somogyszentpálon és a Tászkán élőknek is lehetőségük van előfizetni a TARR Kft. bármelyik szolgáltatására. Számos előfizető már bekötésre került és használhatja a szolgáltatásukat, nagy örömeikre szolgál, hogy bizalommal fogadták őket. Marcali településen önerős beruházás részeként megkezdődnek a munkálatok. A nyár folyamán a családi házas övezetek jelentős részében elkészül a gigabit képes optikai hálózat, várhatóan szeptember végére befejeződnek ezek a munkálatok. A tömbházas övezetekben a negyedik negyedév folyamán kerül átadásra az optikai hálózat.

2023. márciusban a Balatonkeresztúron tartott sajtótájékoztatón Tarr János ügyvezető igazgató elmondta, hogy szeretnék mindenki számára gördülékennyé tenni az ügyintézését. Első körben egy Mozgó Értékesítési Pont járta a településeket egy ügyfélszolgálati kisbusz formájában.

Aki lemaradt volna a szerződéskötésről, nem kell aggódjon, április elejére elkészült Marcaliban a TARR Értékesítési Pont (Marcali, Rákóczi u. 15. - a Random Bisztró és a Bartis ékszerüzletek közötti folyosón, jobb oldalon a harmadik üzlet) Hétfőtől péntekig lehetőségük van az érintett települések lakóinak a személyes ügyintézésre, a pontos nyitva tartás megtekinthető weboldalukon.

Minden érdeklődőt örömmel várnak, érdemes betérni. A TARR Kft. a Balaton-parti nyaralótulajdonosokra is gondolt. Az üdülőövezetre kialakított speciális akcióval lehetőségük van hűségidő nélkül, kedvező áron és feltételekkel igénybe venni a szolgáltatást. Lehetőség van a szerződéssel kapcsolatos ügyek intézésére - szerződéskötés, hosszabbítás, módosítás, csomagváltás, átírás, áthelyezés, kapcsolattartó adatainak, elérhetőségeinek módosítása, számhordozás. Rendezhetik a számláikat készpénzzel vagy bankkártyás fizetéssel, illetve bármilyen további esetben is fordulhatnak kollégáikhoz akár készüléket vásárolnának, akár plusz vételi helyet szeretnének kiépíttetni.

Tarr János ügyvezető a TARR Kft. bemutatásakor hangsúlyozta, hogy munkájuk során legelső helyen szerepel az ügyfélközpontság, a helyi igények maximális kiszolgálása.

A TARR Kft. a magyar hírközlési piac egyik meghatározó szolgáltatója, jelenleg 8 megye, több, mint 420 településén érhetőek el a társaság által nyújtott vezetékes szolgáltatásaik, több, mint 150 digitális tévé csatornát kínáló kábeltévé szolgáltatás, az akár gigabites sebességű internet, illetve a vezetékes és mobil telefon szolgáltatás.



TARR Értékesítési Pont (Marcali, Rákóczi u. 15. - a Random Bisztró és a Bartis ékszerüzletek közötti folyosón, jobb oldalon a harmadik üzlet)